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Плотность лицевая гладь спицы 4

Пряжа: 100% экстра мериносовая шерсть 20 п в 10 см 28 р в 10 см

Lanagatto maxi soft

Метраж : 90 метров в 50 гр.

Расход: 80-100 гр 

Круговые укороченные спицы 3мм 40 см резинка

Круговые укороченные спицы 4мм 40 см основной узор - лицевая гладь

Круговые спицы 4 мм 80 см основной узор - лицевая гладь, обвязка - платочная 

6-8 лет (51-52 см) - 80 петель (+1)

Чтобы край резинки не был стянут наберите 80+1 п на спицы №4 (40см)

Соедините вязание в круг, при этом сократится 1 петля, на спицах 80 п.

Переходим на спицы 3 (40 см) и вяжем резинкой 1*1 примерно 12 см (40 рядов)

Последний ряд резинки провязываем спицами 4 и одновременно расставляем маркеры

Далее основной узор и обвязку вяжем спицами 4

Делаем расчет: 80/10=8 по 8 петель на плечи

80-8-8-4*2 (4 линии реглана по 2 п) = 56

52/2=28

Перед и спинка по 28 п.

Продолжаем вязать по кругу лицевой гладью, делаем прибавки справа и слева от

линии реглана в каждом 2 ряду (8 прибавок по линии реглана, 16 рядов)

Далее вяжем только петли переда, убавления делаем в каждом лицевом ряду:

1 кромочную снимаем, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, вяжем все петли переда, 

кроме последних 3-х и делам убавление в конце ряда - 2 вместе лиц с наклоном влево, 

последнюю петлю провязываем изнаночной.

Поворачиваем вязание, изн ряд вяжем изн петлями.

Продолжаем вязать и делаем убавки в лиц рядах, в изн вяжем петли по рисунку.

Делаем убавления до нужной длины, поднимаем петли по краям,

обвязываем манишку платочной вязкой, закрываем петли крючком.

28 петель перед

28 петель спинка

8
 п

е
т

е
л

ь
 п

л
е

ч
о

8
 п

е
т

е
л

ь
 п

л
е

ч
о

Детская манишка

@olga_maksheeva



3

2-5 лет (размер 48-50 см) - 76 петель (+1)

Чтобы край резинки не был стянут наберите 76+1 п на спицы №4 (40см)

Соедините вязание в круг, при этом сократится 1 петля, на спицах 76 п.

Переходим на спицы 3 (40 см) и вяжем резинкой 1*1 примерно 11 см (38 рядов)

Последний ряд резинки провязываем спицами 4 и одновременно расставляем маркеры

Далее основной узор и обвязку вяжем спицами 4

Делаем расчет: 76/10=7,6 по 7 петель на плечи

76-7-7-4*2 (4 линии реглана) = 54

54/2=27

Перед и спинка по 27 п.

9-12 лет (53-54 см) - 84 петли (+1)

Чтобы край резинки не был стянут наберите 84+1 п на спицы №4 (40см)

Соедините вязание в круг, при этом сократится 1 петля, на спицах 84 п.

Переходим на спицы 3 (40 см) и вяжем резинкой 1*1 примерно 13 см (45 рядов)

Последний ряд резинки провязываем спицами 4 и одновременно расставляем маркеры

Далее основной узор и обвязку вяжем спицами 4

Делаем расчет: 84/10=8,4 по 8 петель на плечи

84-8-8-4*2 (4 линии реглана) = 60

60/2=30

Перед и спинка по 30 п.

https://www.youtube.com/c/OlgaMaksheeva/videos
Видео МК на канале YouTube, ссылка в шапке профиля Instagram @olga_maksheeva

27 петель спинка
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27 петель перед

30 петель спинка
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